
 

KÖNYVCSATA 2025 

 

ELŐDÖNTŐ 

 

Olvassátok el Zágoni Balázs: A csillag és a százados című ifjúsági regényét (Móra Könyvkiadó, 

2024), majd oldjátok meg a következő feladatokat!  

 

I. KÖNYVTRAILER                   (10 pont)  

Ha jó könyvet olvasunk, belső képeket gyártunk a helyszínekről, a szereplőkről, és 

olyan is van, hogy egy film kezd peregni a fejünkben, képzeletben megrendezzük, 

újraéljük a cselekményt. 

Ezt a képességeteket kihasználva készítsétek el a regény trailerét egy rövid, legtöbb két 

perces videóban, amely kedvet csinálhat másoknak is a könyv elolvasásához. Fontos, 

hogy a regény témáját, hangulatát felvillantsátok a kisfilmben, ugyanakkor ne áruljatok 

el túl sokat a történetből.  

A film készülhet telefonnal vagy videókamerával, de használhattok otthoni filmkészítő 

programokat is. Szerepelhettek ti is benne (vagy bárki más), de használhattok bábokat, 

legófigurákat vagy bármi hasonlót is. Készíthettek animációt vagy némafilmet, esetleg 

zenés alkotást, csak a képzeletetek szabhat határt az eszközöknek.  

 

II. VÁLASZTHATÓ FELADAT                                                                                                          (10 pont) 

Vagy az A-t, vagy a B-t kell megoldanotok! 

A. 

1. Nézzetek utána, hogy mit nevezünk botlatókőnek, és kinek a nevéhez fűződik a 

megalkotása! 2022-ben Sepsiszentgyörgyön is elhelyeztek 15 botlatókövet különböző 

utcákban. Keressétek meg, fotózzatok le ötöt, és küldjétek el nekünk! Majd legtöbb 10 

mondatban fogalmazzátok meg, hogy miért fontos a botlatókövek elhelyezése az 

utcákon? 

 

B.  

Ha nem Sepsiszentgyörgyön laktok, és nem áll módotokban odautazni, akkor az alábbi 

feladatot oldjátok meg, ami ugyanannyi pontot ér, mint az előbbi. 

Mit nevezünk botlatókőnek, kinek a nevéhez fűződik a megalkotása, és található-e a Ti 

helységetekben?  



 

Beszélgessetek el szüleitekkel, nagyszüleitekkel arról, hogy a második világháború 

hogyan érintette a családotokat vagy a helységet, ahol éltek. Írjatok erről egy max. 10 

mondatos ismertetőt! Keressetek lakóhelyeteken második világháborús emlékeket 

(dombormű, szobor, emlékoszlop stb.), fotózzátok le, és küldjétek el nekünk! 

 

 

III. NAPLÓJEGYZET                   (10 pont) 

A regényből kiderül, hogy a törvények hatására mennyire beszűkült a zsidó családok 

élete 1944 tavaszán. Előbb csillagot kell viselniük, majd nem utazhatnak villamossal, 

végül az iskolába járást is megtiltják nekik, amit az Osztályfőnöki című fejezet Péter és 

az osztálytársak szemszögéből mutat be. Ők azt érzik, hogy milyen „jó” azoknak a 

gyerekeknek, akik hirtelen „szünidőt” kapnak, hiszen nem kell iskolába járniuk. De vajon 

mit érezhet Dávid és három társa? 

Miközben a regényből megismerjük Péter és az osztálytársak hozzáállását, addig 

Dávidék véleménye homályban marad. Ha beleképzeljük magunkat a helyzetükbe, és a 

fantáziánkat is segítségül hívjuk, megsejthetjük Dávid érzéseit és gondolatait is. Erre a 

játékra hívunk benneteket a következő feladattal. 

Írjátok meg legtöbb 20 mondatban Dávid naplójegyzetét arról a napról, amikor kiadják a 

zsidó gyerekeknek a „vakációt”!  

Fogalmazzatok egyes szám első személyben! 

 

Összesen: 30 pont 

 

Beküldési határidő: 2025. május 13. 

• A megoldásokat e-mailben várjuk, a vetelkedo.konyvtar@gmail.com címre.  

• Kérünk, a „Tárgy/Subject” rovatba írjátok be: SepsiBook – Könyvcsata  

• A csatolt válaszok a következő formában legyenek elnevezve:  

CSAPATNÉV -1 (2, 3, stb., ha több csatolmány van). 

• A trailereket youtube link formájában küldjétek el részünkre. 

• Beküldéskor, kérjük, jelezzétek a következőket is: a csapat neve, tagjainak neve és 

osztálya, a csapatot összeállító / vezető tanár, edző neve, elérhetősége. 

 

Az eredményeket 2025. május 16-án e-mailben közöljük. 

A döntőre május 22-én, csütörtökön 14:00 órától kerül sor a Sepsi Arénában. 

mailto:vetelkedo.konyvtar@gmail.com

